女孩骑车撞上警车,民警几句话感动了旁观者

"摔伤没有?下次一定要小心点"

网友说:有了这些警察叔叔,让我很有安全感

□晚报记者 董占卿

で剪ホ瞳去:我想表扬 一下咱们郑州的民警。

郑州晚报:怎么了?

で剪ホ瞳去:是前几周 的事。一天,我骑车去学校, 在门口被一个女孩撞了,她 好像不太会骑车,踉踉跄跄 的。她一直道歉,我没有生 气。谁知,女孩刚骑车出校 门口.又撞上了拐角处停着

的一辆警车: 女孩对着车 里的警察一直说抱歉,那 名警察叔叔非常热心,不仅 没有怪女孩 还一直问:"摔 伤了没有?下次一定要小心

郑州晚报: 附后呢?

で剪ホ瞳去:虽然只有 几句话,但我相信那个女孩 当时心里一定特温暖,慌张 的心情也会平静下来。之所 以让我感动,我觉得那位警

到了另一种人,如果被撞, 哪怕很轻,也会破口大骂, 而不接受道歉,让人非常受 不了。但那位警察的一个小 举动,也代表了城市里的每 一位警察,有素质,有责任 感。有了这些警察叔叔.让 我有安全感。我还想把我的 感想写在博客上,表扬这些 然选择了这个职业,就要对

郑州晚报:你理想中的

郑州的好警察。

察叔叔特难得。此事让我想 警察什么样的。

で剪ホ瞳去: 文明礼 貌,有责任感,能够不怕辛 苦,坚守岗位,一心一意为 人民服务,对待大家像自己 家人一样,群众有困难会及 时给予帮助,等等。

で剪ホ瞳去:我看过一 个警察的博客,文中说:"既 得起身上的这件警服! "我 觉得说得特好!

村办工厂抢居民用电 好多家的电器被烧坏

□晚报记者 董占卿 实习生 熊丽 李长明

快乐-男孩:有个问题

想向你们反映一下。 郑州晚报:请讲。

快乐-男孩:我在石佛学 区家属院居住,10多天来,几 平每天都停电两三次。

郑州晚报:怎么会出现 这种情况?

快乐-男孩:是村办工

厂把动力线接在照明线上, 造成电线负荷过大,电压不 稳定

郑州晚报:家属院里的 居民生活怎样?

快乐-男孩:因经常没 电,天气又热,放在冰箱里 的东西都坏了, 只好扔掉, 太可惜了。比我更惨的是。 黄先生和其他邻居的电脑、 电视机、空调都烧坏了.真 不知道该怎么办? 后听黄先

生称正在玩电脑,突然停电 了, 没过几分钟又来电了. 再开电脑时就没了影儿,把 电脑拿去一修,花了1000 多块。

郑州晚报:没有找村里 领导反映一下?

快乐-男孩: 找了,但 没有找到村里领导。大家心 里都很着急, 小区又没人 管。后听说石佛变电所迁走 了,就更找不到负责的人

了。家属院共有48户居民, 每天都停电,给生活带来很 大不便。最后,我们找到了 石佛变电所一个负责人王 先生,对方称陈庄村的电的 确归他们管,等到了解具体 情况后,会尽快解决这个问

郑州晚报:为了广大居 民的生活,希望石佛变电所 的工作人员能够尽快处理 此事。



16 日下午,我在郑 东新区绿城百合公寓门 前等人,看见一辆拉货 车疾驰而来, 驾驶室外 站着一个小伙子,头发 飘扬。小伙子,不要太

白春源 摄

(请作者一周内带上身份 证,到郑州市北二七路90号大自 然婚纱摄影店领取50元稿酬。) 咨询电话:0371-66211753 E-mail:cjy@zzwb.sina.net

大自然 蟾纱写真 服飾 摄影 HUNSHA XIE ZHEN FUSHI SHEYING 全程赞助 独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地

"潇洒"□

本版面常设栏目有:市民 DC(您可以把您拍 到的有意思的图片拿来与读者分享)。读者博客 (您可以写一写最近发生在您身上的真实的故事, 要读起来有味道,能引起读者的共鸣),瞭望塔(您 可以对城市建设和现象等提出个人意见)。

提醒:来稿请注明真实姓名、通信地址及联系 电话,以方便本报与您取得联系。

E-mail:cjy@zzwb.sina.neto

一对男女飞车碰了人还很凶

网友说:一些人有时候真的很过分哦!

□晚报记者 潘默 实习生 付敏 整理

★琳儿☆:你知道吗,一 些人有时候真的很过分哦! 郑州晚报:怎么啦?

★琳儿☆:前两天下班 回家时,我骑车走到京广路 中原路地下道,当时是下班 高峰,行人比较多,我看到 一件令我非常恼火的事情。 郑州晚报:什么事?

★琳儿☆:我旁边有个 男孩骑了一辆电动车,车的右 边挂了个筐子,一看就是送货

的。快出地下道了,突然从我 身后冲出来一辆电摩,车上两 个20岁左右的年轻人,女的 坐前面,男的坐后面,男的两 腿左右分开往外面斜伸着。他 们直接从右边冲了过去,可以 说是从我和那个送货男孩的 车缝中冲过去,速度很快!

郑州晚报:有点惊险。

★琳儿☆: 一般人超车 不都是从左边吗?更过分的是, 那个男的腿碰到送货男孩的筐 子上,人过去了,那个男的一边 骑,一边扭过头,用非常凶狠的 眼睛看着那个送货男孩, 嘴里

还不干不净,接着那女的也扭 回了头,嘴里说:"撞你咋了, MD,外地的傻帽……"

郑州晚报:这对男女真 没教养。

★琳儿☆,我那会儿 想,要被警察看见才好,最起 码他们骑车的姿势也该罚 罚了。我骑车外出就特小心, 看见有些人不遵守交通规 则,每次回家都带一肚子火

郑州晚报:嗯,从自己 做起,如果每个人都文明出 行,我们的生活、工作环境 就会更好。

- & ×

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

E

翟文龙

七路小饭馆里的卖唱人 昨晚,在北二七路上小饭馆吃饭,我被一位卖唱者的歌声吸引住了。

他唱的是一首《回家》,歌声里有一种对故乡的眷恋,很适合在这个城市 漂泊的我。唱者是一个盲人,虽然身材矮小,但脸上洋溢着自信的神情,似乎 在歌唱的时候"看见"了远方的美好……他的伴奏很简单,一把残旧的吉他, 一组已经可以听出破音的音响。但简陋的伴奏,依然掩盖不了他的歌声。我不由 靠近他,看见音响上放着一张全家福。照片上,有一位年迈的母亲,一个长相普 通却可以看出勤劳的妻子,还有一对可爱的双胞胎。一家人偎依在一起很幸福 的情景,让我很是羡慕,感受他们贫穷背后的幸福。

就在我看得出神时,一名中年妇女对我说:"小伙子,让一下。"一回头, 发现她就是照片上的女人。她冲我笑笑,从音响下面的包中取出一杯饮料,杯 子是塑料的,走到男人身边,把水送到他的嘴边。

临走时,我把身上带的零钱全放进了他的琴箱,女人很有礼貌地说了一 声:"谢谢。"直到此刻,我似乎还能听到他的歌声……我想,他们尽管贫穷, 但一定也是幸福的一家子。

(请作者一个星期内带上身份证,到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃 赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)